
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
Код та назва дисципліни 1у-08-59_Корпоративне право 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
усіх спеціальностей та освітніх програм 

Кафедра Цивільного, трудового та господарського права 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
2 - 4 курси  

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
 базові знання з права 

Що буде вивчатися 

Поняття корпоративних відносин, предмет 

корпоративного права, юридичні ознаки корпорацій, 

правовий статус суб’єктів корпоративних відносин, 

майнові корпоративні права та ін. Знання з особливостей 

функціонування окремих видів корпоративних утворень 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Здобуття глибоких теоретичних знань та навичок 

практичного застосування норм права, що регулюють 

відносини, пов’язані з заснуванням, функціонуванням та 

припиненням діяльності корпоративних утворень. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення 

шляхів її розв’язання. Демонструвати необхідні знання 

та розуміння сутності та змісту основних правових 

інститутів і норм фундаментальних галузей права. 

Застосовувати набуті знання у різних правових 

ситуаціях, виокремлювати   юридично   значущі   факти   

і   формувати обґрунтовані правові висновки. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Всебічне розкриття правовідносин, що виникають з 

приводу здійснення корпоративної діяльності, 

з’ясування особливостей їх прояву різних сферах такої 

діяльності 

Інформаційне забезпечення Презентації, кейси  

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю  диференційований  залік 

Максимальна кількість здобувачів  необмежена 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
 

 


